

Митинг против строительства нефтепровода прошел в Иркутске

Любой несанкционированный пикет должен быть разогнан, даже если у него благая цель. Поэтому милиционеров у здания областной администрации было едва ли не больше митингующих. Протестовать против строительства нефтепровода возле Байкала пришли около ста человек.

Митингующая: «Мы пришли, потому что мы против трубы. Мы сибиряки, мы россияне!».

Митингующая: «Это моя земля, я здесь стою, почему вы меня гоните? Я родилась здесь, я здесь живу, я здесь и стою!».

Убеждения на иркутских стражей правопорядка не подействовали. Митинговать около здания областной администрации нельзя, потому что могут возникнуть пробки на дороге и люди не попадут на работу.

Цепочка милиционеров за 10 минут вытеснила протестующих за площадь, в сквер имени Кирова. Вот здесь и митингуйте, за плотным кольцом охраны и чтоб, не дай Бог, власти вас не увидели. Главная идея пикетчиков - обратиться к представителю президента Анатолию Квашнину и заместителю кремлевской администрации Владиславу Суркову, которые приехали в Иркутск, оказалась похороненной. Осталось только кричать.

Известный музыкальный критик Артемий Троицкий избрал другой путь. Он обратился к властям и лично к президентской администрации в лице Владислава Суркова через телекамеру.

Артемий Троицкий, музыкальный критик: «Владислав, если ты любишь Родину, сделай все от тебя зависящее, чтобы они очухались и приняли правильное решение. Ты парень влиятельный, все-таки замглавы президентской администрации».

А правильное решение, по всеобщему убеждению пикетчиков, только одно: пока не поздно, запретить строительство нефтепровода около Байкала. Милиционеры в оцеплении эту точку зрения поддержали.

Федор Дубровин, зам. начальника МОБ ГУВД Иркутской области: «Как все иркутяне, считаю, что он должен быть построен, но не в том месте, где был нарисован».

Правда, никто из стражей порядка так и не присоединился к митингующим. Милиционерам предлагали и плакат подержать, и речовки вместе покричать. Но оцепление осталось на месте - сила приказа важнее гражданской позиции.

Автор: Артур Скальский © Телекомпания "Город" ОБЩЕСТВО , ИРКУТСК № 2502 30.03.2006, 12:32

URL: <https://babr24.com/?ADE=28878> Bytes: 2021 / 2021 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта